

奖池 45.88 亿创新高

# 体彩大乐透中出 2 注 1600 万

本报讯 记者金海燕报道 1月22日,体彩大乐透第18010期前区开出号码24、25、26、28、29,后区开出号码04、12。本期全国中出2注头奖,均为追加投注头奖,每注奖金为1600万元(含600万元追加奖金),分落湖南和四川。

数据显示,湖南中出的1600万元头奖出自邵阳,中奖彩票为一

张3元投入的单式追加票。也就是说,幸运购彩者仅以1注号码,便击中了1600万元,成功实现“3元中1600万元”的大奖梦想。

四川中出的1600万元出自凉山州,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票,其中1注号码击中头奖。

值得一提的是,由于采用了追加投注,两位幸运彩友每人在

头奖方面要多拿了600万元,从而使得单个头奖在基本投注1000万元的基础上,达到1600万元。

二三等奖的奖金颇丰。二等奖中出74注,每注奖金为13.67万元;其中23注采用追加投注,每注多得奖金8.20万元。追加后,二等奖单个总奖金为21.87万元。三等奖中出521注,每注奖

金为7654元;其中148注采用追加投注,每注多得奖金4592元。追加后,三等奖单个总奖金为1.22万元。

本期前区号码24、25、26、28、29分布相当集中,均为2号段上号的号码。24、25、26以三连号形式开出,这一形态近期不常见;28、29以两连号形式开出,其中28复制上期(第18009期)奖

号,且该号于最近7期之内开出了4次,较热。

后区奖号04、12为一小一大号码,其中04复制上期奖号,且于最近4期之内开出3次,大热。

冷号方面,截至目前,前区的08已有22期没有开出,较冷。

奖池方面,45.88亿元滚存至1月24日(周三)开奖的第18011期,连续第五期刷新历史最高纪录。

●2018年第3周彩市回顾(1月15日—21日)

## 体彩单周筹集公益金 6.58 亿

本报讯 记者于彤报道 1月15日至21日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)共计销售27.44亿元,筹集公益金6.58亿元。当周销量比上周增加2114万元,环比增长0.77%;比去年同期增加7.07亿元,同比增长34.70%。当周共开出6注500万元及以上头奖,其中体彩大乐透5注,7星彩1注。当周的环比增量主要来自传统足彩和大乐透,其中传统足彩的环比增幅超过19%;同比增量主要来自传统足彩、竞彩和大乐透,其中传统足彩的同比增幅超过94%。

### 大乐透奖池首破 45 亿

当周大乐透销售6.52亿元,筹集公益金2.34亿元,当周销量比上周增加955万元,环比增长1.48%;比去年同期增加7916万元,同比增长13.80%。

当周共开出5注1000万元以上头奖,其中包括2注1600万

元大奖。云南彩友收获2注1600万元,山东一彩友独中2注1571万元,单人擒奖3143万元,江苏彩友中得1注1571万元。第18007期开奖后体彩大乐透奖池首次突破45亿元大关,截至第18009期开奖结束,体彩大乐透

奖池滚存45.70亿元,比上周增加8675万元。

截至第18009期开奖结束,体彩大乐透在2018年共开出35注500万元以上头奖,其中13注为1000万元以上大奖,千万元大奖占头奖比例达37%。

### 竞猜型游戏销量同比增长 48%

当周竞猜型游戏销售18.62亿元,筹集公益金3.43亿元。当周销量比上周增加256万元,环比增长0.13%;比去年同期增加6.10亿元,同比增长48.73%。

当周竞彩销售16.54亿元,筹集公益金2.97亿元,其中竞彩足球销售13.10亿元,竞彩篮球销售3.43亿元。当周竞彩销量比上周减少3083万元,环比降低1.82%;比去年同期增加5.08亿元,同比增长44.44%。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场各开奖4期,分别比上周多1期,4场进球、6场半全场胜平负各开奖4期,分别比上周多2期,总销量2.08亿元,筹集公益金4592万元。当周销量比上

周增加3339万元,环比增长19.04%;比去年同期(14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场胜平负各开奖3期)增加1.01亿元,同比增长94.59%。

14场胜平负销售1.13亿元。当周开出25注100万元以上头奖。1月18日开奖的第18005期于1月15日开奖,因为法乙朗斯对索肖的比赛延期,且于下一期开奖前未完成比赛,于第18006期开奖前开奖,该场比赛按310全对计算,当期竞猜对象为3场英超、2场德甲、4场西甲、3场法甲、1场法乙、1场荷乙,其中荷乙奥斯主场战胜奈梅亨的猜对比例为10.05%。1月20日开奖的第

18007期开出3注194万元头奖,当期竞猜对象为1场德甲、10场法乙、3场荷乙,其中荷乙多德雷赫特主场取胜锡塔德福图纳的猜对比例为17.83%。1月18日开奖的第18006期开出28注35万元头奖,1月21日开奖的第18008期开出25注52万元头奖。

任选9场销售9305万元,单注最高头奖出自1月20日开奖的第18007期,开出714注19127元头奖。

4场进球和6场半全场胜平负销售257万元。

截至第18008期开奖结束,14场胜平负在2018年共开出26注100万元以上大奖,其中包括1注500万元头奖。

### 7 星彩开出 1 注 500 万

当周7星彩销售3642万元,筹集公益金1347万元。当周销量比上周增加53万元,环比增长1.49%;比去年同期减少341万元,同比降低8.56%。当周开出1注500万元头奖,花落云南。截至第18009期开奖结束,2018年7星累计开出7注头奖,其中包括

2注500万元。

当周排列3销售1.15亿元,筹集公益金3919万元。当周销量比上周增加616万元,环比增长5.65%;比去年同期增加1030万元,同比增长9.81%。当周排列3仅有1期返奖率超过53%,1月21日开奖的第18021期返奖率达61%。

当周排列5销售7752万元,筹集公益金2713万元。当周销量比上周增加231万元,环比增长3.08%;比去年同期增加1060万元,同比增长15.85%。当周共开出223注10万元大奖。截至第180021期开奖结束,2018年排列5共开出1118注10万元大奖。

### 顶呱刮发布春节宣传片

## 各地体彩派送活动丰富多彩

近日,体彩顶呱刮发布了一款春节宣传片,一张顶呱刮彩票成为送给家人们的春节礼物,调和了众人的“胃口”。春节期间,各地体彩为购彩者准备了丰富多彩的派送回馈活动,为购彩者的节日“餐桌”祝兴。

随着人民生活水平日益提高,产品极大丰富,春节送礼越来越难选择。送烟酒,不健康;送服饰,担心对方不喜欢。那送什么呢?一张顶呱刮满足了家里所有人的“胃口”,节日期间,家人团聚在一起,人手一张顶呱刮,既烘托了节日气氛,又有新年讨彩头之意。而且,顶呱刮春节不休市,购彩者可以在加油站、商超、便利店、飞机场、火车站、庙会、户外卖场等购买顶呱刮。

为了让顶呱刮更好地充当节日礼物的角色,部分地方体彩中心还推出相关促销回馈活动,给购彩者带来更多惊喜。

2017年12月20日至2018年1月23日,购彩者在江苏省购买20元面值“发发发”,单票中200元,即可获赠20元大乐透彩票,同时还可获得1个抽奖机会,有机会赢取价值8888元爱心大礼包。

1月1日至1月31日,购彩者购买在甘肃销售的“步步高”,单票刮中100元,可额外获赠100元的顶呱刮彩票。

1月10日至2月28日,重庆体彩举办“体彩顶呱刮,汽车开回家”活动,奖品包括价值30万元的汽车和面值不等的购物卡。活动期间,市民在重庆市购买顶呱刮,单张彩票中奖50元及以上,即可获得抽奖机会,奖品为价值30万元的汽车。此外,购彩者所购顶呱刮彩票无论中奖与否,都可通过关注“重庆彩市”微信公众号进入“幸运转盘”活动界面,赢取最高价值1000

元的购物卡。

1月15日至2月25日,山东体彩举办“体彩顶呱刮新年送豪礼”活动,奖品为Jeep汽车、万元现金、保温杯、即开票等。活动期间,购彩者在山东省购买顶呱刮,单张彩票中得20元及以上奖项可参与抽奖,总共送出30辆Jeep汽车。此外,活动期间,购彩者在山东省购买20元面值“发发发”,在幸运奖区刮出“财”,可获得1万元奖励;在幸运奖区刮出“禄”“寿”或“喜”,可获得不锈钢保温杯1个;在幸运奖区刮出“福”,可获得20元即开票。

1月15日至2月28日,购彩者购买在天津销售的“福禄寿喜”(此次活动的参与票种为2018年新上市的福禄寿喜,游戏编号为0458),在幸运奖区刮出“聚宝盆”“礼盒”“金币”标志,可分别获得手机、果蔬清洗机、电动牙刷。

即日起至2月28日,购彩者在内蒙古购买10元面值“十二生肖”、20元面值“发发发”和30元面值“天降财神”,单票中奖50元或100元,可额外获赠5张价值2元的即开票。

1月19日至2月12日,凡在宁夏购买20元面值“发发发”,中500元者即可获赠500元该款彩票。另外,在幸运奖区刮出“寿”标志,可获赠米、面、油、干果“新春大礼包”一个。虽然每年宁夏体彩都会针对各个玩法推出营销活动,但这种既给彩民朋友送实惠,又结合年节气氛给彩民朋友“办年货”的营销活动还是首次。

各省市营销活动请以各地官方网站公布的信息为准,其他各省份的营销活动也将会陆续开展。这个春节假期,顶呱刮新品接连上市,省市活动丰富多彩,体彩顶呱刮新春嘉年华正式开启。(艾禾)

### ●链接

## 顶呱刮的公益属性

购买顶呱刮彩票的同时也是为公益事业作贡献,购彩者每购买一张价值10元的顶呱刮,就有2元进入体彩公益金,广泛用于全民健身、奥运争光以及各项社会公益事业。2008年,汶川地震发生后,经国务院批准,2008年7月1日至2010年12月31日,顶呱刮的中央公益金全部用于灾后重建,一共为灾区筹集了38亿多元公益金,因而享有“赈灾彩票”的美誉。

附:2018年第3周体彩销量数据表

玩法	当周期销量	筹集公益金	环比增长	环比增幅	同比增长	同比增幅
大乐透	6.52亿	2.34亿	955万	1.48%	7916万	13.80%
7星彩	3642万	1347万	53万	1.49%	-341万	-8.56%
排列3	1.15亿	3919万	616万	5.65%	1030万	9.81%
排列5	7752万	2713万	231万	3.08%	1060万	15.85%
传统足彩	2.08亿	4592万	3339万	19.04%	1.01亿	94.59%
竞彩	16.54亿	2.97亿	-3083万	-1.82%	5.08亿	44.44%
合计	27.44亿	6.58亿	2114万	0.77%	7.07亿	34.70%